 ДНЕВНА ПРИПРЕМА ЗА ВЕРОНАУЧНИ ЧАС / СУСРЕТ
	1. ОПШТИ ПОДАЦИ О ВЕРОНАУЧНОМ ЧАСУ / СУСРЕТУ


Школа: 
Разред: 
Вероучитељ: 
***************************************************************************
Наставна целина: 
Наставна јединица: 
Број часа:
*************************************************************************** 
Кључни појмови:
Тип часа: 
ЦИЉ: 
ИСХОДИ:
	Образовни / когнитивни:

Васпитни / афективни:

Делатни / функционални или психомоторички:



***************************************************************************

Облици рада:
Активности ученика: 
Наставне методе:
Наставна средства:
Наставна помагала: 
Корелација: 
План табле: 
1)  сто природна перспектива              2) сто обрнута перспектива
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-обрнута перспектива 
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Када би смо повукли линије од свих предмета и ликова на слици оне би се секле не  даљини као у природној перспективи, него у оку посматрача испред саме слике.
-светлост
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Сваки део иконе је потпуно осветљен, извор светлости је споља, ван иконе. Ово имплицира да је транседентна светлост Божијег стварања та која све чини видљивим. Насупрот рецимо техници кјаро-скуро где светлост долази из једног природног извора који се налази негде на сцени која се приказује и природно прави сенке, а поједини ликови су у полутами или се деломично не виде.
-дечији цртеж (целовит приказ)
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Као и у дечијем цртежу, тежи се целовитошћу приказа, на ликовима се виде сви удови, присти шаке, на дрвету сви листови... ништа није сакривено нити у другом плану.

-боја (интензитет боја)
Питања за проверу исхода: 
***************************************************************************

Извори за припремање наставника:
Извори за припремање ученика:
	2. ГЛОБАЛНА СТРУКТУРА ВЕРОНАУЧНОГ ЧАСА / СУСРЕТА


Основна структура часа:

Уводни део:
-
Обрада (централни део):
-
Завршни део:
-

	3. ТОК ВЕРОНАУЧНОГ ЧАСА / СУСРЕТА


Уводни део:
Обрада (централни део):
Завршни део:
	4. КРИТИЧКИ ОСВРТ


	5. ПРИЛОЗИ


https://www.youtube.com/watch?v=xSRPA-CgngQ
линк према анимираном филму „Сеча при Керженце“
